

# 复式追加,苏州美女领走大乐透2334万元大奖

5月7日,体彩大乐透第25050期开奖,来自苏州的美女彩友赵女士在当期采用较为罕见的“5+5”复式追加投注,一举命中当期头奖,连同小奖及派奖奖金,总奖金达到2334万多元。

前不久,赵女士在家人的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅领走了这份大奖。据了解,赵女士大约在10年前和大乐透结缘,从此之后就专注于投注大乐透,她平常喜欢单式票随机投注,曾中过万元的奖项,但百万大奖在此之前还没中

过。今年大乐透启动8.8亿元大派奖之后,为了达到18元的派奖门槛,赵女士开始采用“5+5”复式追加投注,用她的话说“这样就可以参加派奖了”。尽管采用了复式投注,赵女士对号码也不研究,依旧采用机选,而且效果也不错。在大乐透第25048期赵女士中了1500元,紧接着在25019期又中了475元,到了5月7日开奖的第25050期,赵女士仍然是机选的“5+5”复式追加投注,当晚大乐透开奖,当期中奖号码为“15、18、20、21、34+

04、10”。赵女士这张小复式除了幸运收获1注追加投注一等奖之外,同时还收获6注追加投注二等奖以及3注三等奖,连同派奖奖金,总奖金达到23345046元。

目前大乐透8.8亿元大派奖仍在火热进行中,本次派奖活动参与方式非常简单,单张单期投注金额18元及以上的大乐透彩票即可参与,还没有参与的你不妨走进身边的体彩网点,或许就会和幸运不期而遇。

苏彩

## 扬州体彩蜀岗万达二店开业 竞彩品牌地推同步开启

4月30日,中国体育彩票综合体展示体验中心店——扬州蜀岗万达二店在热闹的庆典中正式开业。作为扬州体彩布局新型渠道的又一力作,该店以时尚潮流的形象亮相城市商业区,同步推出的“看赛事 玩竞彩 更精彩”主题地推活动,吸引了众多年轻群体参与体验,现场洋溢着活力与公益交融的独特氛围。



### 双重活动引爆开业热潮

开业当日,扬州体彩精心策划了两大互动活动。市民进店扫码添加扬州竞彩网点微信即可免费领取价值10元的即开型彩票体验券。“好礼不停”抽奖区更是排起长龙,凡购买任意金额彩票即可参与转盘抽奖,定制水杯、便携雨伞等实用礼品以及即开票等“惊喜”,让购彩者在支持公益的同时收获多重乐趣。

### 年轻化场景重塑体彩形象

与传统体彩网点不同,蜀岗万达展示中心店以明快的色彩搭配、时尚主题视觉设计和开放式体验空间,打造出符合Z世代审美的社交场景。店内设置的触屏电子屏与即开票展示区形成“双引流”效应,年轻顾客既能感受体彩的公益属性,也能体验体彩品牌的独特魅力。

正如现场购彩的小王所说:“这里更像潮流打卡点,边参加边玩彩票,氛围感拉满。”

### 责任彩票理念贯穿全程

活动现场,扬州体彩通过责任彩票展架及手册,将责任彩票宣传融入互动环节。“我们鼓励市民在娱乐中参与公益,但更强调量力而行。”体彩工作人员介绍,“我们要求所有网点必须将‘本店不向未成年人销售彩票及兑奖’及‘理性投注’提示置于醒目位置,并在销售过程中主动提醒购彩者理性购彩。”据扬州体彩中心业务负责人透露,此次展示中心店的落地活动是渠道转型升级的重要尝试。通过将竞彩、即开票等年轻化产品与商业综合体场景深度融合,既拓展了体彩品牌的时尚表达,也让“公益体彩 乐善人生”的理念触达更广泛的群体。 苏彩

## 体彩公益金助力 2025江苏东海海陵湖生态半程马拉松赛

5月4日上午,由连云港市东海县人民政府主办,东海县文体广电和旅游局等单位承办的石梁河有机鱈鱼·2025江苏东海海陵湖生态半程马拉松赛,在连云港东海县海陵湖激情开跑。

此次赛事得以顺利举办,离不开中国体育彩票公益金的大力支持。从赛道布置、安全保障到后勤服务等各个环节,都有着体彩公益金的倾情投入。正因为有了体彩公益金的助力,才能为来自全国各地的2000多名专业运动员和跑步爱好者,打造了一场安全、舒心、顺畅的奔跑盛宴。现场市民热情呐喊,助威声此起彼伏,将活动氛围推向高潮;选手们奔跑的身影与海陵湖的独特风光相映成趣。赛事充分展现了东海的本地特色与优势,描绘出“一湖好水、一尾好鱼、



一幅美景、一片祥和”的画卷,让更多人领略“世界水晶之都”的生态、乡村与文化之美。中国体育彩票公益金,不仅为赛事提供坚实保

障,更助力东海依托资源优势,打造“文旅+”盛宴,吸引游客会聚,推动文旅产业绽放新光彩。

苏彩

# 买入一周亏俩月工资,95后表示“已老实”

## 黄金这波大跌行情背后原因是什么,接下来会怎样走?

“群里做投资的大哥说,我硬是把避险资产买成了风险资产,这下老实了。”已是5月14日深夜11点多,看着国际黄金跌破3180美元/盎司,杭州95后小郭忍不住在朋友圈发了这条感慨。

继5月14日伦敦现货黄金和COMEX黄金双双大跌超2%,并创下4月10日以来新低之后,5月15日,两者继续下挫。截至16时记者发稿,伦敦现货黄金跌至3150美元/盎司下方,日内最低触及3120美元。15日A股收盘时,国内14只商品黄金相关ETF全部跌超2%。

随着国际金价下跌,国内金店零售价格也连续三天跌回1000元/克之内。昨天,杭城多家品牌金店黄金零售价格比前天下跌16元,周大福、曼卡龙、潮宏基等金价为976元/克,个别品牌挂至975元/克。

这一波金价大跌背后原因是什么?接下来黄金是企稳上涨还是继续跌跌不休?

交易日期	交易类型	交易份额(克)
2025-05-07	主动积存	100.1224 >
2025-05-07	主动积存	50.0000 >

一天之内,小郭就投入20万元买了250克积存金 受访者供图

持仓查询	
持有重量(克)	100.0000
累计平均成本(元/克)	806.50

### 买入一周,亏两个月工资

这是杭州95后小郭第一次投资黄金。

“主要是身边不断有朋友说黄金一直涨,赚了几万之类的话,我也冲动了。”杭州滨江区白领小郭向记者透露,自己是投资小白,对黄金行情没有研究。

五一节后,小郭匆匆地在几个银行都开通了积存金交易功能,并备好资金,等待下跌时买入。

5月7日,黄金下跌,小郭果断在工行分两次买入了150克如意积存金,买入价格在809元/克附近,花费12.1万多元。

没想到一买就跌。小郭看着黄金走势,心里有点急,当天再次紧急在建行“补仓”100克积存金,这次积存价格为806.5元/克,她又投入8万多元。

一天之内,小郭就投入20万元买了250克积存金。

“后来想想还是太急了,犹豫要不要撤回,但最后没撤。”小郭说,

接下来的几天,黄金跌跌不休,她都不敢打开看。

按照5月15日16点积存金实时价格,小郭算了一下已经亏损近1.6万元,“真是没想到,会跌成这样,一个星期就亏了我两个月基本工资,这下老实了。”不过,小郭说,“慌倒也不慌,耐心等待黄金再次大涨吧。”

### 黄金创一个月来新低

不光是小郭没想到,这一波黄金凌厉下跌也出乎市场预期。

5月14日,伦敦现货黄金下跌超2%,在跌破近期震荡区间下沿3200美元后加速下行,盘中最低3167.545美元/盎司,创近五周以来的新低。与此同时,国内黄金ETF也呈现流出现象。

5月15日,黄金跌势仍没有止住,伦敦现货黄金日内最低回落至3120美元/盎司附近,COMEX黄金期货主力也跌破3130美元/盎司,双双创逾一个月来新低。与此同时,国内14只商品黄金ETF全

部超跌2%。

多位资深业内人士告诉记者,因贸易乐观情绪升温提振风险偏好,以及地缘紧张局势缓和预期,导致避险资金撤离黄金市场,叠加美元指数走强,黄金持续下跌。

南华期货贵金属分析师夏莹莹接受记者采访时表示:“我们认为本轮金价快速回调主要受以下几方面因素影响:首先,从估值维度看,美指与美债实际利率走高打压黄金估值下修。其次,从驱动角度看,全球贸易谈判的进展,特别是中美贸易谈判乐观程度超预期,推升市场风险偏好,引致资金从黄金、美债等避险资产流出,并流入股市。再次,上周四凌晨召开的美联储利率决议传递偏鹰信号,促使美联储年内降息预期降温,亦一定程度拖累黄金价格。”

### 接下去黄金会怎么走

持续下跌之后,小郭所期待的黄金再次大涨会实现吗?

展望后市,夏莹莹认为:全球贸

易争端不确定性仍无法完全消除,地缘政治的不稳定性亦可能阶段性触发,叠加全球经济增速下滑风险与宽松货币政策托底预期,信用货币体系信誉的走弱仍将继续支撑黄金货币属性增强以及投资需求增长。

“因此,短期金价下跌属于上涨周期的调整,短期调整也不会改变中长期上涨趋势,我们仍将金价短期回调视为中长期买入机会。”夏莹莹表示。

“普通投资者还是要注意风险,不要一味追涨,真的不要把避险资产炒成了风险资产。”浙江一家股份制银行私人银行部负责人接受潮新闻记者采访时说,黄金是属于长期投资的品种,但当前很多普通投资者购买黄金已经偏离了这个基本逻辑,“尽管从中长期来看,我也看好黄金走势,但当前黄金处于高位,且波动较大,大家不宜跟风购买,而是要有独立的判断,在能力范围内,在合适的时机分批建仓。” 据潮新闻

## 多家银行 紧急发布提醒

包括信贷资金、信用卡套现“炒金”暗流涌动,也让多家银行紧急亮剑!建设银行、兴业银行、广发银行等多家银行也发布了信用卡“炒金”风险提示,强调严控信用卡“炒金”,明确指出信用卡资金不得用于投资股市、黄金等高风险领域。

上述多家银行的公告指出,有不法分子利用互联网平台,以“低门槛、高收益”为诱饵,诱导持卡人通过信用卡“炒金”进行投资。此类行为不仅违反信用卡使用规定,更存在巨大资金风险,若黄金价格波动导致亏损,持卡人需自行承担价差、手续费等成本,并可能因逾期还款产生透支利息及不良信用记录,严重损害持卡人合法权益。

业内人士提醒,信贷资金、信用卡套现“炒金”不仅违反合约,还可能因金价波动导致“本金亏损+高额利息”双重压力,甚至涉及洗钱、信用卡诈骗等刑事风险。因此建议投资者在进行黄金投资时,一定要遵守相关法律法规和银行规定,选择正规的投资渠道和方式,切勿盲目跟风或听信小道消息,以免遭受不必要的损失。

据羊城晚报